MATEMATIK

)

Paraboliin En Kiiguk Ve En Biiylik Degeri Testi - 1

I

1. f: R - R olmak lzere, 3. f:R— Rolmak Uzere,
f(x) =x2-4x+5 f(x)= —2x%- 8x+5
fonksiyonunun alabilecedl en kigiik deder fonksiyonunun alabilecedi en biyiik deger
kagtir? kagtir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)6 A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
4. Asagda x eksenine teget olan y=f(x) paraboli

2. AsaQuda y=f(x) paraboli gizilmigtir.

cizilmistir.

a4 y=f(x) AY
1\ = 3 X
X 2 -
O -3
y=1{x)

Buna gore, f(x) fonksiyonunun alabilecegi en
kilglik deger kagtr?

A) -2 B) -1 C)o D)2 E) 4

Buna gére, f(x) fonksiyonunun alabilecegi en
bilylik deger kagtir?

A-3 B-2 C0 D1 B3

1B 2-A 3-A 4-C
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5. a bir gergek sayidir.
A=2a2-4a-3

olduguna gobre, A agagidakilerden hangisine
ogit olamaz?

A) -6 B) -5 C)-4 D)-3 E) -2

6. y=(x-2)2+n-1

paraboliiniin alabilecegl en kiiciik deger 7 ol-
duguna gdre, n kagtr?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

7. AsaQida y=—(x+2)2+p paraboli gizilmigtir.
T AY

-2 \D 2
\3
y=*(x}

Buna gobre, paraboliin alabilecegl en biyik
deger kachir?

A)% B) 1 c}g D2 E)3

TESTI -1

8. f(x)= —x2—4x+m

fonksiyonunun alabilecegi en blylk deger

3 olduguna gore, m kactir?

A)-4  B)-1 €)1 D)2 E)3
9. y=(m—1)x2-3mx+m+1

parabolil x=2 igin en kilgiik degerini aldigina

gore, bu deger kagtir?

A)-10 B)-8 C)-8 D)-7 E)-86|
10.

f: R—> R olmak izere,
()= -x2+2(m-2)x+3

fonksiyonunun alabilecedi en biyik deger 7
olduguna gbére, m nin alabilecegi pozitif de-
ger kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6

5-A 6C 7-B 8B 9-D 10-D
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11. ave b gergek sayilardr.
A=a%-4a+3
B=-b2-8b+1

olduguna gore, A nin alabilecegi &n kiigiik
deger ile B nin alabilecegi en biiyiik dederin
toplami kagtir?

A9 B)10 C)11 D)16 E)17

12. Simetri ekseni x=2 dogrusu olan y=3x*+mx+n
paraboliniin en kilcik degeri 7 olduguna goé-
re, m+n toplanmi kagtr?

A7 B8 €9 D10 EMN

13- o gergek say olmak Uzere,

(a—5).(a+7)
carpiminin alabilecegi en kiigik deger kagtir?

A)-28 B)-30 C)-32 D)-35 E)-36

14. m bir gergek say1 oimak {izere, kenar uzunluk-
lan (m+2) birim ve (8-m) birim olan dikdort-
genin alam en gok kag birim kare olur?

A) 10 B) 16 C) 18 D) 21 E) 256

15. Asadida y=x%+(m—2)x—5m+1 parabol{nin gra-
figi gizilmigtir.
LY

y=1)

Buna gore, f(x) fonksiyonunun alabilecegi en
kilgiik deger kagtir?

A)-9 B)-7 C)-5 D) -4 E)-2

1-D 12-A 13-E 14-E 15-A




